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Nama Sekolah :  SMPIT AL HARAKI Materi  :  Norma-Norma dalam Kehidupan 

Masyarakat (Pertemuan 1) 

Mata Pelajaran :  PKn Alokasi :  2 JP (80 menit) 

Kelas/Semester   :  VII/ 1 (Satu)   

KD: 3.2 Memahami norma-norma yang berlaku dalam kehidupan bermasyarakat untuk mewujudkan 

keadilan 

 4.2 Mengampanyekan perilaku sesuai norma-norma yang berlaku dalam kehidupan bermasyarakat 

untuk mewujudkan keadilan 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Peserta didik dapat mengidentifikasi norma yang berlaku dalam masyarakat dengan tekun  

2. Peserta didik dapat menganalisis arti penting norma dalam kehidupan bermasyarakat dan bernegara dengan rasa percaya diri 

3. Peserta didik dapat mengidentifikasi perilaku yang sesuai dengan norma dengan penuh tanggung jawab 

MEDIA, ALAT, 

BAHAN, DAN 

SUMBER BELAJAR 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Laptop/Smartphone, 

internet, zoom meet/G-

Meet, materi  dan PPT 

mengenai  Norma-

Norma dalam 

Kehidupan 

Bermasyarakat dan alat 

peraga (gambar norma-

norma dalam kehidupan 

bermasyarakat) 

  

Pendahuluan (10 menit) 

Guru menyapa peserta didik di zoom meet/g-meet kemudian mengecek kehadiran dan 

berdoa bersama. Guru mengingatkan peserta didik untuk selalu menjaga kesehatan. 

Peserta didik menyimak informasi tentang tujuan dan rencana pembelajaran dan 

asesmen yang akan dilakukan. Guru mengecek peserta didik apakah materi (link 

youtube dan web) yang sudah diberikan sebelumnya sudah dilihat atau belum   

Kegiatan Inti (55 menit) 

● Peserta didik mengamati materi tentang Norma-Norma dalam Kehidupan 

Bermasyarakat yang dijelaskan oleh pengajar. Yang sebelumnya peserta didik 

diminta untuk membaca terlebih dahulu (dilakukan dirumah sebelum kegiatan 

pembelajaran berlangsung melalui materi yang sudah disajikan guru di 

Classroom, menyimak dan mendengar secara garis besar materi pelajaran 

● Pengajar memberikan stimulant kepada peserta didik mengenai definisi norma 

dan contohnya dalam kehidupan bermasyarakat 

● Peserta didik mendeskripsikan norma-norma yang berlaku didalam 

masyarakat serta contohnya, arti penting norma dalam kehidupan 

bermasyarakat dan perlaku yang sesuai dengan norma 

● Peserta didik mengajukan pertanyaan tentang norma-norma dalam kehidupan 

bermasyarakat yang tidak dipahami dari materi yang telah dijelaskan secara 

Bersama-sama 

● Peserta didik mengerjakan soal latihan yang diberikan oleh pengajar mengenai 

materi norma-norma dalam kehidupan bermasyarakat 

Kegiatan Penutup (15 menit) 

● Peserta Bersama pengajar melakukan review dan refleksi tentang pembelajaran  

● Menyampaikan rencana pembelajaran dan materi pertemuan berikutnya yaitu 

Perumusan dan Penetapan Pancasila sebagai Dasar Negara dan Pandangan Hidup 

Bangsa 

● Do’a penutup dan salam. 

 

EVALUASI 

Penilaian Pengetahuan Soal Pilihan Ganda (PG) 

Penilaian Sikap Rubrik penilaian (jurnal) tentang ketekunan, percaya diri dan sikap semangat 
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